STANDARD PROFILE CYLINDER SERIES
AEIGE Z2njY A2IH seix

INDEX
Al U A 590
e 591

589

PCSF

PCSH

PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PVBA-2100

Haicy
AR

4 A%

430044

oot 32/

CHM

TIRPR

5450

2=

o]




PCSF

PCSH

PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

KSL

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PCRO

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

ey
Aiife)

LAES Y]

A3008A4

o1 32/

HE(%)

ShopE7|

© J|ES 2RE &3 AIZM FEF EFY YLICt

o L20|EEE MHRM ExLSIA2IE A mot
2, mFAldol FofELich

©® IX|EE ISO - VDMA 120l 27| X|ZtElof (HRE
FES0| 20| 7EsELICH

© 4Hoj| FFE0] lof Z25H X0l MA LHEO]
7ts@iLIch

b AdMyat AEZR3
. ]
SAl

a2 G PCQI2 IR AEZ3 (mm)

BSELEE mm 32,40,50,63,80,100 $32,40 |50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
AL SA| LE327| 50, 63 1 600

ArSetEe MPa 0.05~0.99 ¢80, 100 1 600,700

=23 Y MPa 15 x BE AE23 0219 HZ0 thshis oI5t FHAIR.

AE2EHe| C —5~460(F%)

AN ALIX| FA RCI

;E%él u I‘-'S-E EE‘H ;AI $E—%¢II ¥ PCQVe} 22 UM ME| AR

PCQI2—11—50—100 M

n T

Al HEIHE o
1Y oAt s
| I o BN 54
1: 422 AEZ3
2: U2
ST
2| BAZIE Ay

101

[(H=|=sa/ sun
|2 2o ey / 25y

U 2E EY/
==5=*

LA}

B AL RE

s THS
*FE Aol= AE23 T 20|12 BAGI0
FHAR.

590

FAC —

PCQVv —

50

T

Al
OI2E B3l Al
g [ s
e[ o= CA
b cB
g | SR8,
(= | FAc
T FBC
i
[T B
0l TC
== v
(Ire=] 1

RELE

b

>
I

PCQI2

T roov

0.

il
I




PCSF

X|+E (mm)
PCSH
PCMA
PCQI2-11 £S5 ~LIAL —
PCMBR
Z+AE2S L.
J ZB+2E23 A POMUT
B+AE2S
Ox K K c KCMJ
0o L. L | R
‘ KCMB
B2 —
()/= I a @ I ‘ PCMI
=0 s

/
Aup

I PCMOB
\ PCMOC
B1 E  —
48 ZDD PCCG

PCCN
PCQI2-21 2 2= Ef} P
ZN+2XAERST KSL
: Craeza o XA;E;E c A PCBOO
POOA-AH

= || @ [CH v

E PCQI2
PTA
PAS
PCQI2—-27 & 2= EI
PCl
PCKB
ZQ+2XAERI+XE AERS PCKC
AA+ZH AERST ZP+2XAER3 A
AB+AERS B+AE23 C PCRPLO
ARAD R
PCRPMO
q
2 B I @ | PCRO
® — || @ [
AE B2 E PRT
AS
AC+xH AER3 EEE
_ PSAR
ggj,é A |AA|AB|AC|AD AE AF |AR|AS| B |B1|B2| C | DD E G(H|I |J|/K|L|O
32 |22|16| 26| 12| 7| M10x125| 20| 5| 17| 94| 10| 17| 26 |G 1/8 | M10x1.25| 12 | 30 |20 4 130520 |325 PVBA-2100
40 | 24| 20| 27| 12| 7| M12x1.25| 30| 6| 19 (105| 13| 19| 30 |G 1/4|M12x1.25| 16 | 35|20.5| 4 |34 |14.5|38
50 |32|18| 34| 15| 10| M16x1.5 | 40| 8| 24 [106| 16 | 24 | 37 |G 1/4 | M16x1.5 | 20 | 40 |28 4 131 |16 |46.5 :é":ﬂa\
63 |32|20|32| 15| 10| M16X1.5 | 40| 8|24 [121]| 16|24 | 37 |G3/8 | M16X1.5 | 20 | 45|26 4 |33 |16 [56.5 N
80 | 40| 32| 41| 20| 14| M22x1.5 | 50 | 13| 32 (128| 21| 30 | 46 | G3/8 | M20x1.5 | 25| 45|32.5| 4 |35.5(/20.5| 72 W A
100 | 40| 30| 46| 20| 14 | M22x1.5 | 50| 13| 32 [138| 21| 30| 51 |G 1/2|M20x1.5 | 25| 55|37.5| 4 [37 [19 |89 A
=
Aéajaig R ) U|X|Z|ZB|ZM|2ZN | ZP |ZQ FELLIL]
32 5 |(M6x1.0 | 45| 47 | 146|120 | 146|190 | 146 | 184
40 6 |[M6x1.0 | 53| 55| 163 | 135 | 165 | 213 | 162 | 206 ofof 22jzf
50 8 [M8x1.25| 85| 65| 179|143 | 180 | 244 | 177 | 227
63 8 |[M8x1.25| 8 78 | 194 | 158 | 195 | 259 | 190 | 242 CHM
80 |10 [M10x1.5] 9 95 | 218 | 174 | 220 | 300 | 215 | 287
100 |10 [M10x1.5]| 13 | 115|233 | 189 | 240 | 320 | 235 | 305 TIRPR
5450
2=
ShopE7|

591

o8 o



PCSF

PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

KSL

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PCRO

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

ey
Aiife)

LAES Y]

FELEN]

o1 32/

A7l Eato|t

OF2E Hef3l X|$E mm)

A AQIX|

LX

IT o
LB X OIRE
ZT+AE23
\g o
| —
I
‘LM LL LL LM
LY+AEZ2S \ 4-¢LB
Yo A El LB |LH|LL [LM|LR|LS |LT |LX|LY|2ZT
32 |22 | miox125] 7 | 32 | 24 8 | 32 | 47| 5 | 555 142 144
40 [24 [ m12x125| o | 36 | 28 | 10 | 36 | 53 | 5 | 632] 161 | 163
50 |32 | M16x1.5 9 | 45 | 32 | 10 | 45 | 65 | 5 | 77.5| 170 | 175
63 |32 | M16Xx1.5 9 | 50 | 322 | 10 | 50 | 75| 5 |89 | 185| 190
80 |40 | M20x15 | 12 | 63 | 41 | 13 | 63 | 95 | 6 [1105]| 210 | 215
100 | 40 | M20x15 | 14 | 71 | 41 | 13 | 75 | 115 | 6 [1285| 220 | 230

592




PCSF

o =1 A
OF2E Half3l X[+ (mm) pCSH
PCMA
= = o
FAC ZCE= 2 AEZ3F Z2iX| 0IRE POVER
4-¢FB
PCMJ1
s r 0o -© v ow
I . | /\ |
I NGO R P
L L - : K’) : PCMI
- o 0|
L LN L N
PCMOB
F|_FD A FF PCMOC
ZF+AERS FU
poCN
KSM
Yo A E F |FB|FD| FF | FR| FU | FX | zF
32 | 22 [miox125] 10 [ 7 [ 16 ] 64| 32 79 ] 50 | 108 KsL
40 | 24 [mt2x125] 10 | 9 | 20 | 72 36 | 90 | 52 | 120
50 | 32 [m16x15 | 12 | 9 | 25 | 90 | 45 | 110 | 65 | 123 PCBOD
63 | 32 |mt6x15 | 12 | o | 25 [100 | 50 | 125 | 76 | 137
80 | 40 | M20x15 | 16 | 12 | 30 | 126 | 63 | 154 | 94 | 148 PCOA-A
100 | 40 [m20x1.5 | 16 | 14 | 35 | 150 | 75 | 180 | 112 | 158 oo
PCQR
HE= 2 AE =g SE e
FBC == & AEE3 EHX| ORRE PAS
PC
— ,
T E o @ @ \é} PCRPLO
w g )
HJ L - K/
LU 18) @ @ o PCRO
L} | |
PRT
F c A FE
ZF+AERS FU PSB
R
= PYBA-2100
e Al c E F |FB|FF|FR|Fu|FX|zF
32 | 22 | 26 | M10x125| 10 | 7 | 64 | 32 | 79 | 50 | 130 gy
40 | 24 | 30 | M12x1.25| 10 9 72 | 36 | 90 | 52 | 145 B2l
50 | 32 | 37 [mi6x15 | 12| 9 | 90| 45 [ 110 [ 65 | 155
63 | 32 | 37 | M16x15 12 9 | 100 | 50 | 125 | 76 | 170 LLESH]
80 | 40 | 46 [m20x15 | 16 | 12 [ 126 | 63 | 154 [ 94 | 190
100 | 40 | 51 [m20x15 | 16 | 14 | 150 | 75 | 180 | 112 | 205 A30AH
ofof 22jzf
CHM
FRETEH]
picgs U]
HE(%)
3hope7|

593




PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

KSL

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PCRO

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

ey
Aiife)

LAES Y]

430004

o1 32/

O2E Half3l X|$£E (mm)

CA 1¥ 3zfHlA DRE

CHEe

¢ CD

)

N L
% j
@3} (E} R \@
2! S
CA |
oo cL
ox ZT+AER3
=
Mema| A |CA|cCD|CL|CR E o | T | X |21
32 | 22 [26°53] 10| 22 | 105| M10x1.25 | 325 | 10 | 47 | 142
40 | 24 28733 12" | 25 | 12 | M12x1.25| 38 9 53 | 160
50 | 32 [32:93] 12" | 27 | 14 |M16x15 | 465| 9 | 65 | 170
63 | 32 [400}] 16 | 32 | 18 |M16x1.5 | 565| 9 | 75 | 190
80 | 40 [50203| 16™ | 36 | 17 | M20x15 | 72 12 | 95 | 210
100 | 40 [60-63| 20™ | 41 | 21 | M20x1.5 | 89 11 | 115 | 230
5 o
CB Ud SiH|A DIRE
$CD
.
g H :
| r
- (I i ]
er/ @
CB T
oo cL
CE ZT+AERS
ax
s
o] A [ CB|CD | CE | CL | CR E o| T | X |zr
32 | 22 |26:23] 10" | 45 | 22 | 105 [M10x1.25| 325| 10 | 47 | 142
40 | 24 [28:%3] 12° | 52 | 25 |12 |M12x1.25| 38 9 | 53| 160
50 | 32 [32i%] 12| 60 | 27 | 14 |M16x15 | 465| 9 | 65 | 170
63 | 32 [40103| 16" | 70 | 32 |18 |M16x15 | 565| 9 | 75 | 190
80 | 40 [50:03| 16™ | 90 | 36 |17 |[M20x15 | 72 | 12 | 95 | 210
100 | 40 |60:83| 20™ | 110 | 41 |21 |[M20x1.5 [ 89 | 11 | 115 | 230

594



O0R2E

BHajZl X|+E mm)

CDB Zdjt|A 0RE
(U Szjb|A DR2E(CB)2F AZS! EI2 HE 710)

X
DA DY ZT+AERT A
CB Ug Z23jjd|A ol2E
,
@} {@ 4-¢DI @ 7 B}
i ;_T + )
8 & =i
RS & Lk
1)
8 J Q| @ d €
i | & | il T‘ CDB 23ju|2 0j2E
! 4-¢DH | =
DF DD DF DG DE DG
DB DC
Yes| A | DA | DB |DC | DD | DE| DF [ DG | DH | DI | DL | DS | DT | DX | DY E X | zr
32 22 26 50 30 38 18 6 6 66| 10 15 32 8 | 475| 21 | M10X1.25 | 47 | 142
40 24 28 53 34 41 22 6 6 66| 12 1.5 36 10 | 525| 24 | M12x1.25 | 53 | 160
50 32 32 65 45 50 30 7.5 75| 9 12 1.5 45 12 | 65.5| 33 | M16x1.5 65 | 170
63 32 40 67 50 52 35 75| 75| 9 16 1.5 50 12 | 755| 37 | M16x1.5 75 | 190
80 40 50 86 60 66 40 | 10 10 1" 16 25 63 14 | 96.5| 47 | M20x1.5 95 | 210
100 40 60 96 70 76 50 | 10 10 11 20 2.5 71 15 [ 113.5| 55 | M20x 1.5 115 | 230
= o
TC MES EZU OI2E
TK
il J
=
e C LN s
U D i
f |
[ :
=
TJ+1/2 2AERS TF+1/2 2E23 |6 TD|
ZB+AERS A
Aéajfg A E TD ([ TF | TJ | TK | TL | TT | TU | TX | ZB
32 22 [M10x1.25| 12 | 73 47 22 12 50 74 58 120
40 24 |M12x1.25| 16 | 825|525 | 28 16 63 95 70 | 135
50 32 |M16x1.5 16% | 90 53 32 16 75 | 107 85 143
63 32 [M16x1.5 | 20° | 97.5| 605 | 35 20 90 | 130 | 100 | 158
80 | 40 |M20x1.5 | 20° |110 64 40 20 110 | 150 | 120 | 174
100 | 40 [M20x1.5 | 25° [120 69 45 25 | 132 | 182 | 145 | 189

595

PCSF

PCSH

PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

Aoy
el

A AR

PEQ L



PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

PCCG
PCCN

KSL

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PCRO

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

ey
Aiife)

LAES Y]

430004

o1 32/

OI2E Haj3l X[+ (mm)

596

TA RE£ ER|L|Y OIRE

TB 3l

©

TK

S —
——

E
ol
]
| &)

©)
©©

TL

L = 2
oOF—8 EAsk
L o
=
THAERT TF ¢ TD|
ZB+AERS A TX
7= oyl elg | oyl uE
A E TD | TF TK [ TL | TT | TU | TX
ARy TJ | ZB | TJ | ZB
32 |22 | M10x1.25 | 12 | 70.5|49.5 | 120 | 79.5| 150 22 12 50 74 58
40 | 24 | M12x1.25 | 16® | 81 |54 135 | 84 165 28 16 63 95 70
50 | 32 | M16x1.5 16 | 87 |56 143 | 86 173 32 16 75 | 107 85
63 | 32 | M16X1.5 20% | 90.5|67.5 | 158 | 97.5| 188 35 20 90 | 130 | 100
80 | 40 | M20Xx1.5 20* [104.5|69.5 | 174 [109.5| 214 40 20 110 | 150 | 120
100 | 40 | M20x 1.5 25 [113.5]755 | 189 [115.5| 229 45 25 | 132 | 182 | 145
> (=]
=& EfLY OIRE
TK
il :
=
m E
e © | Hh
7 E R
I Ole O |
U ?
=
TJ TF+AE23 $TD|
ZB+AE23 A X
1= oyl glg | oyl uE
A E ™ | TJ TK | TL | TT | TU | TX
ek TF | ZB | TF | ZB
32 22 |M10x1.25) 12% | 445| 755| 120 |105.5| 150 22 12 50 74 58
40 24 [M12x1.25| 16® | 51 84 135 | 114 165 28 16 63 95 70
50 32 |[M16x1.5 | 16 | 50 93 143 (123 173 32 16 75 | 107 85
63 32 |[M16x1.5 | 20° |53.5 |104.5| 158 |134.5| 188 35 20 90 | 130 | 100
80 40 [M20x1.5 | 20" |585 |1155]| 174 |155.5| 214 40 20 110 | 150 | 120
100 40 [M20x1.5 | 25° |625 |126.5| 189 |166.5| 229 45 25 | 132 | 182 | 145




el kg

HEX+

PCQI2-11

7|1z 5% (aLaw)

PCQI2-11

AEZ3 25mm

PCQI2—

1

0.544

0.550

0.064

0.822

0.834

0.091

1.260

1.277

0.128

1.838

1.858

0.116

2.754

2.781

0.209

4.086

4.121

0.234

LB

FAC/IFBC

TA/TB/TC

Yz

T (Y&l)

=

Il (CA&CB)

PCSF

PCSH

PCMA

PCMB
PCMBR

PCMJ1

KCMJ

KCMB

PCMI

PCMOB
PCMOC

Ju

CA
& 4

T

—

0.163

0.213

0.170

0.208

0.211

0.253

0.230

0.282

0.115

0.141

0.315

0.390

0.410

0.377

0.272

0.334

0.395

0.670

0.550

0.675

0.272

0.334

0.816

1.076

0.870

1.025

0.551

0.553

1.014

1.587

1.400

1.680

0.551

0.553

597

PCCG
PCCN

PCBOO

PCQA-AH

PCQVL

PCQI2

PRT

PSB
PSL
PSAR

PVBA-2100

Haicy
Atz

A AR

PEQ L

oot 32/

CHM



